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κ Νικόλαο Τράκα 
Πρόεδρο Εκτελεστικής Επιτροπής ΠΟΕ-ΟΤΑ 
 
κοιν.: μέλη ΔΣ ΠΟΕ-ΟΤΑ 

 
 

Διευκρίνιση της ΚΕΔΕ σχετικά με την επιστολή της ΠΟΕ-ΟΤΑ: 

«Ο μόνος τρόπος για να κρατηθεί όρθια η Τοπική Αυτοδιοίκηση και η Χώρα είναι το 

αρραγές μέτωπο αιρετών και εργαζομένων» 

 

 
Κύριε Πρόεδρε, 
 
 

Με αφορμή την ανακοίνωση της ΠΟΕ ΟΤΑ περί εσκεμμένου αποκλεισμού της 
εκπροσώπου της από τις εργασίες του Θεματικού Συνεδρίου για το Προσφυγικό, η 

ΚΕΔΕ υπενθυμίζει, για μία ακόμη φορά, τη διαχρονική της θέση για τον κρίσιμο και 
καθοριστικό ρόλο των εργαζομένων, για την ομαλή λειτουργία της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. 
Μία θέση, που η ΚΕΔΕ υποστηρίζει με πράξεις μέσα από τη θεσμική και 

συνεπή συνεργασία που έχει με τους εκπροσώπους των εργαζομένων για όλα τα 
ζητήματα της Αυτοδιοίκησης, αλλά και τη διαχρονική στήριξη πολλών αιτημάτων και 

διεκδικήσεών τους, ειδικά τα τελευταία χρόνια, όπου η Αυτοδιοίκηση έχει υποστεί 
σημαντικές περικοπές. 

Ο σεβασμός και η αναγνώριση του ρόλου των εργαζομένων αποτυπώνεται και 
στα Τακτικά Συνέδρια, όπου οι εκπρόσωποί τους μιλάνε πάντα κατά τη διάρκεια της 
έναρξης, ώστε να θέσουν τις δικές τους θέσεις για τα ζητήματα της Αυτοδιοίκησης. 

Σχετικά με το Θεματικό Συνέδριο με θέμα: «Η ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ, ΟΙ 
ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΕΣ ΡΟΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ - ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ», που αποτέλεσε ουσιαστική 
παρέμβαση της ΚΕΔΕ σε ένα κρίσιμο εθνικό ζήτημα, είχαν αποσταλεί προσκλήσεις 

προς τους Προέδρους της ΠΟΕ - ΟΤΑ και της ΠΟΠ - ΟΤΑ καθώς και στον επίτιμο 



 

 

Πρόεδρο της ΠΟΕ - ΟΤΑ για να γίνουν τοποθετήσεις κατά τη διάρκεια των εργασιών 

της Παρασκευής. 
Επισημαίνεται ότι στο πλαίσιο του σεβασμού μας για τις απόψεις των 

εκπροσώπων των εργαζομένων, έγινε αποδεκτό το αίτημα που υπέβαλε την Πέμπτη 
το βράδυ ο Πρόεδρος της ΠΟΠ - ΟΤΑ να μιλήσει την Παρασκευή το μεσημέρι, λόγω 

της ώρας αναχώρησης του αεροπλάνου της επιστροφής του. 
Δυστυχώς, το πρόγραμμα των ομιλιών και η πληθώρα των παρεμβάσεων που 

ακολούθησαν, σε συνδυασμό με την προγραμματισμένη συναυλία του Δήμου Σάμου 
για την ενίσχυση του Νοσοκομείου της Σάμου στις 21.30, είχαν ως αποτέλεσμα να 
μην καταστεί δυνατή η κατάθεση των απόψεων πολλών εκπροσώπων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, ανάμεσα στους οποίους και της εκπροσώπου της ΠΟΕ - ΟΤΑ. 
Ξεκαθαρίστηκε όμως στην τελευταία, ότι θα ήταν η πρώτη που θα λάμβανε το λόγο 

για να καταθέσει τις θέσεις της, την επόμενη μέρα το πρωί. Δυστυχώς, αυτή η 
εξέλιξη ερμηνεύτηκε από την εκπρόσωπο της ΠΟΕ - ΟΤΑ, ως απόπειρα υποβάθμισης, 

κάτι το οποίο απέχει παρασάγγας από τις πραγματικές απόψεις της ΚΕΔΕ για τους 
εργαζομένους στους ΟΤΑ. Με λύπη μας διαπιστώσαμε την επόμενη μέρα ότι δεν 

υπήρξε τοποθέτηση της ΠΟΕ - ΟΤΑ, γεγονός που μας στεναχώρησε ιδιαιτέρως. 
Δεσμευόμαστε, από πλευράς μας, ότι στο ετήσιο τακτικό Συνέδριο της ΚΕΔΕ καθώς 

και σε άλλες πρωτοβουλίες μας, θα σας δοθεί η δυνατότητα τοποθέτησής σας. 
Σε κάθε περίπτωση και συμφωνώντας απόλυτα με το σκέλος της ανακοίνωσης 

της ΠΟΕ - ΟΤΑ για τη σημαντική συνεισφορά των εργαζομένων στη προσπάθεια της 
Αυτοδιοίκησης να διαχειριστεί τις προσφυγικές ροές, επισημαίνουμε ότι ο μόνος 
τρόπος για να κρατηθεί όρθια η Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι το αρραγές μέτωπο 

αιρετών και εργαζομένων.  
 

 
 

 
  Με εκτίμηση 

Γεώργιος Πατούλης 
Δήμαρχος Αμαρουσίου 

 

Πρόεδρος Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος 
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